



SZPITAL ŚW. ŁUKASZA
w Bolesławcu

Zespół Opieki Zdrowotnej w Bolesławcu
ul. Jeleniogórska 4
59-700 Bolesławiec

NIP: 6121542507
KRS: 0000024307
REGON: 000310338

T.: 75 738 00 00
E.: sekretariat@szpitalboleslawiec.pl

Forma prawna:
Samodzielny Publiczny
Zakład Opieki Zdrowotnej

Nr w rej. ZOZ:
000000001137

Bolesławiec, dnia 21 marca 2023 r.

e-mail: Platforma zakupowa

Dotyczy: Zapytania ofertowego na „Dostawę fartuchów ołowianych, osłony tarczycy i regału na fartuchy dla Zespołu Opieki Zdrowotnej w Bolesławcu.”

Zamawiający zawiadamia, że w przedmiotowym postępowaniu wpłynęły pytania do Opisu Przedmiotu Zamówienia.

Zamawiający przekazuje poniżej treść wniesionych pytań oraz odpowiedzi w tym zakresie.

Pytanie 1:

Szanowni Państwo, W nawiązaniu do ogłoszonego postępowania, zwracam się z zapytaniem, czy Zamawiający wyrazi zgodę na dostawę fartuchów i akcesoriów prawie w 100 % odpowiadających wymaganiom, tj. z materiału bezołowiowego o wymaganych parametrach a w szczególności WOLNEGO od latexu i PCV etc. jednakże o wadze maksymalnej 5.50 kg/m kw. - i jest to NAJLŹEJSZY aktualnieoferowany na rynku światowym dwuwarstwowy (BiLayer) materiał bezołowiowy - nie ma bowiem innego materiału o wadze 5.3 kg/m kw.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający nie wyraża zgody na zaoferowane fartuchy o wadze 5.50 kg/m kw.

Pytanie 2:

dotyczy: §1 Przedmiot umowy, punkt 6

"Wykonawca oświadcza, że dostarczany przedmiot umowy spełnia wymogi Ustawy z dnia 7 kwietnia 2022 r. o wyrobach medycznych (Dz. U. z 2022 r., poz. 974 z późn. zm.) i Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady UE 2017/745 z dnia 5 kwietnia 2017r. w sprawie wyrobów medycznych, zmiany Dyrektywy 2001/83/WE, Rozporządzenia (WE) nr 178/2002 i Rozporządzenia (WE) nr 1223/2009 oraz uchylecia dyrektyw Rady 90/385/EWG i 93/42/EWG. Przedmiot umowy musi posiadać wymagane prawem atesty i dopuszczenia do stosowania. Zamawiający zastrzega sobie prawo do żądania na każde wezwanie dokumentów potwierdzających spełnienie powyższego wymogu. Wykonawca ma obowiązek przedstawić dokumenty w terminie 3 dni roboczych

od dnia wezwania. Zaoferowany produkt należy do **środków ochrony indywidualnej** i nie podlega ustawie o wyrobach medycznych. W związku z tym prosimy o odstąpienie od w/w punktu umowy oraz usunięcie powyższego zapisu z umowy.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający wyraża zgodę na odstąpienie od powyższego zapisu umowy.

Z poważaniem,